

01.10.2019 г.

**В рамках Месячника безопасности в лицее были организованы и проведены профилактические мероприятия, для обучающихся лицея и их родителей.**

11 сентября 2019 г. с профилактической беседой на родительских собраниях в 1-4 классах выступила старший инспектор отделения пропаганды БДД отдела ГИБДД УМВД России по г. Екатеринбург капитан полиции Наталья Владимировна Лесникова, где напомнила о необходимости использования световозвращающих элементах на одежде, правила перевозки детей в личном транспортном средстве.

24 сентября 2019 г. отряд ЮИД «Форсаж» совместно с обучающимися 5 «Б» класса приняли участие в городской акции «Марш безопасности». Этим маршем дети напомнили о необходимости принятия мер по снижению травматизма и гибели в происшествиях различного рода: в дорожных авариях, пожарах, а также на водоемах.

27 сентября 2019 года в МАОУ-лицей № 173 первоклассников посвятили в пешеходы. В программе тематического праздника «Посвящение в пешеходы» показал своё выступление отряд [#ЮИД](#) «Форсаж», участники отряда действиями продемонстрировали опасность использования наушников при переходе дороги и необходимость пристегиваться ремнями безопасности, находясь в салоне автомобиля.

Также, с первоклассниками старшеклассники повторили основные правила перехода через дорогу, особенности и тонкости безопасного поведения в дорожных «ловушках».

В конце мероприятия педагоги и школьники произнесли [#клятву](#) пешехода, пообещав всегда соблюдать Правила дорожного движения и быть внимательными и аккуратными на проезжей части.

По традиции в течении первой четверти проводится конкурс рисунков «Грамотный пешеход», после чего будут выявлены победители среди учеников 1-4 классов.